

名望府小区外这条“拥挤”的道路 通畅了!

文/摄 记者 韩柳青

《萧山这个小区外围怎么了?百米通道摆了30个摊位!满地油渍和垃圾!》近日,本报一篇关于名望府小区外占道经营阻碍交通的报道,引发大家的关注,大家纷纷留言表达了各自的想法和建议。在萧山日报官方微信上,网友们的意见基本分为三大类,一类网友不支持摆摊,认为造成拥堵,环境卫生很差,还有安全隐患,一类网友对于摆摊表示理解,希望其将卫生搞干净,还有一类网友认为这是人间烟火气,应该大力支持。

例如,网友“落雨然”留言:说支持的我问问,如果你家小区门口堵满小摊贩,双向两车道的唯一入路道路被堵成一条路,开车要小心翼翼,地面油腻腻,孩子又在旁边幼儿园上学的,你能接受吗?每个人赚钱都不容易,但这不是可以影响别人的理由。

网友黎子留言:我就是小区居民,首先不反对摆摊,这也是符合大部分居民的诉求。但建议规范摆摊,可以按时段划分相应的位置,考虑好通行、安全的前提下,做好相关卫生工作。

网友江奈生留言:我觉得很好啊,为什么要让他们消失?理应大力提倡地摊经济才是。

那么现在,名望府外的占道经营情况是如何处理的,现场情况如何了呢?

4月28日晚上7点30分,记者再度来到名望府小区外,现场,治安巡逻车闪着灯停放在小区外的路边。街道相关负责人表示,“原先,我们除了每天的巡逻外,每周也会不定期进行集中整治,但摊贩通常是巡逻车一来,就撤了,等我们走了,这些摊贩又出来,就像猫捉老鼠的游戏。”

记者了解到,目前,街道安排了巡逻车按时到岗,从每天下午到凌晨,劝导摊贩们



不要在小区外摆摊。

整治后的道路,没有了摊贩摆摊,道路显得十分宽敞。“以前这个时候是年轻人下班回家的高峰,也是最热闹的时候。现在没人占道摆摊了,我们带孩子出来玩感觉好多了,路宽了,摆摊的安全隐患也没了。”一位带孩子走在人行道上玩耍的阿姨说。

是否考虑在这里开辟一块区域,让摊贩们进行合理摆摊呢?

名望府社区相关负责人表示,早期多次对摊贩们进行过沟通,希望大家管理好卫生,有序摆放。但是摊贩们为了占据好的位置会有内部矛盾,卫生条件也通常无人管理,最终还是需要社区安排人员每天前去清扫。不仅如此,社区让摊贩们进行过登记,共有50余家摊贩前来登记,这条

约莫100米的通道上摆上50家摊位,拥挤程度可想而知。“早期大家确实有利可图,现在越来越多的摊贩来到这里,其实已发展成恶性竞争。而且我们小区大门对面就是一条美食街,水果店、超市、夜宵店、饭店都有,外卖也都能便捷送到。”

街道相关负责人表示,除了定点的强效管理之外,街道也在积极寻找合适的疏导点位。“网友们的意见以及老百姓们的需求,我们都关注。目前,我们跟社区在进行密切的联系,名望府附近区域我们已经实地查看了多次,暂时确实是没有合适的场地。”



扫一扫二维码
查看更多内容

党湾首个商贸综合体开业

本报讯(首席记者 魏乐钊 通讯员 王啸虎)5月2日,备受东片人民关注的林森商贸中心正式开业,从“油盐酱醋茶”到“衣食住行闲”的全业态组合,给周边居民带来了浓厚的“城市感”。

据悉,作为镇内首个集休闲、购物、餐饮、娱乐、居住等多功能于一体的商贸综合体,林森商贸中心由林森集团开发、建造、运营,是党湾镇重点建设项目。项目建造历时3年,总建筑面积5万平方米,总投资超3亿元,由智慧农贸、活力街区、SOHO公馆、城市酒店等功能区组成,将智慧科技融入其中,创设体验式消费。现已入驻肯德基、到家超市、开元颐居酒店等93个商家,以高质量供给促进消费。“我期盼了很久,现在感觉自己住在城区一样,家门口就有这么大的购物中心。”王女士带着孩子早早地就来到开业仪式现场。

以发展为目的,存量挖潜全力攻坚。近年来,党湾镇大力推进低效用地开发,除了林森商贸中心项目,三元纺织、瀚丹塑业等10多家企业也纷纷实施了低效用地开发,累计开发130亩,每年新增产值3.5亿元。作为镇内低效用地开发项目之一,林森商贸中心的成功开业也为党湾及周边区域消费、就业提供更多机会。党湾镇相关负责人介绍,“此次中心的建设成立,将进一步提升党湾综合服务功能,更好地满足居民生活需要,在完善配套设施的基础上,整合扩大周边商户资源,提供更多劳动岗位,吸引更多有志之士返乡创业。”

下一步,党湾镇将以新梅工业园区整治提升为试点,对全镇所有低效工业用地企业进行一对一指导,打好低效企业腾退、优质项目招引组合拳,实现低效用地提质增效。

南阳举办首届祭潮民俗文化节

本报讯(记者 刘殿君)钱江涌潮,有着“天下第一潮”之称的美誉,“钱江观潮”是南阳宝贵的省级非物质文化遗产。日前,为了保护 and 传承非遗文化,南阳街道红山村举办了首届祭潮民俗文化节活动。

活动在村民的热烈期盼中拉开序幕。为弘扬弄潮精神,彰显“潮文化”的艺术魅力,营造民俗文化节的浓厚氛围,设置了潮文化展板,进行了戏曲演出、戏曲脸谱描绘、陶瓷彩绘、漕运班、举行祭潮仪式等活动。

据了解,南阳人民心中的“潮神”

是北宋工部郎中任浙西转运使的张夏。张夏是北宋时期因公殉职的治水清官,在人民群众中有崇高威望,南阳百姓感念其功绩,为他修建殿宇每年祭奠。

活动现场,村民模仿当年张夏治水的场景,进行传统打号子为张夏相公宝船开道。同时,村民制作插花,为张夏献花。铿锵有力的锣鼓、抑扬顿挫的唱腔、精湛娴熟的表演,让现场观众看得全神贯注、目不转睛,掌声和喝彩声此起彼伏,大家纷纷拿出手机记录精彩表演瞬间。

首届“山水所前杯”女子足球精英赛举行

本报讯(通讯员 沈海军 记者 王俞楠)与亚运同行,与假期同燃,首届“山水所前杯”女子足球精英赛于近日在萧山区所前镇第一小学火热开踢。

杭州市内15支女子足球强队参赛。比赛采用小组赛和淘汰赛制。随着裁判的一声哨响,绿茵场上的足球小将们便开始奋战。传球、运球、破防、射门,整套动作如行云流水。参赛双方你追我赶,互不相让,好不激烈。队员们还及时进行战术调整,灵活应变,上演了一个个精彩的攻防战。

赛场上,球员们团结协作、奋勇

拼搏;赛场边,教练员运筹帷幄,指点“江山”;裁判员们任劳任怨,公平公正;亲友团们围观陪伴,助威呐喊。

参赛队员们用昂扬的斗志和默契的配合在比赛中尽情挥洒激情、展现自我,场内那一个个奔跑的身影和场外此起彼伏的加油鼓劲声,共同成了五一假期中的一道亮丽风景线。比赛还全程进行直播,线上浏览量更是达到30万+。

作为萧山校园女子足球队,所前一小女子足球队,也不负众望,在一番激烈的角逐后斩获甲组冠军。

戴村多措并举推进“一厂多租”安全隐患整治

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 沈镇)为进一步落实“一厂多租”企业主体责任和动火作业管理各方责任,推进企业安全风险辨识管控和隐患排查治理水平提升,连日来,戴村镇多措并举,推进辖区工矿领域企业“一厂多租”安全隐患排查整治工作。

戴村镇整合各部门、村社以及网格员力量,快速摸排梳理“一厂多租”企业,结合危化品安全、动火作业安全等检查,按照《“一厂多租”安全检查事项对照表》要求,督促各企业开展对标对表自查自纠,认真排查安全隐患,加强

教育培训及应急演练,夯实平安基础。

以“一次检查、一次服务,多重效果”为宗旨,戴村镇实行综合查一次,避免重复执法检查。把“核实”与“服务”,“排查”与“整治”,“统筹”与“长效”结合起来,推动隐患精准整改、闭环管理。截至目前,检查组累计出动90余人次,已排查核实“一厂多租”企业90余家,发现并指导整改隐患100余处。

下一步,戴村镇将加强攻坚力度,以“隐患即事故”作为工作原则,严格落实即查立改、“先关再整改”,全力高效整改到位。

新街开展宗教活动场所消防安全培训

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 谭博雅)为抓实抓好宗教领域安全生产工作,全力防范化解宗教领域安全生产风险隐患,近日,新街街道组织开展宗教活动场所消防安全培训活动,通过“理论+实操”综合能力培训,提升宗教场所人员及村(社区)统战员规范化管理宗教场所水平和应急处理能力。

在消防理论知识培训会上,消防救援大队教员就加强宗教活动场所消防安全管理的意义、消防安全负责人的职责、如何加强宗教活动场所消防

安全管理,以及灭火器的分类、用途、使用方法和室内消防栓使用方法等知识进行了专业授课。教员以典型火灾案例为切入点,分析了宗教活动场所火灾隐患的主要特点和消防安全存在的突出问题,详细介绍了宗教活动场所常见火灾处置措施。

授课结束后,全体人员到室外开展实战消防演练,由消防宣讲员演示并指导参训人员现场操作使用灭火器,使相关人员掌握了基本的灭火知识,有效地提高了防御火灾的能力。

罗婆路社区:先锋领治“微风景”构建新风尚

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 张超)最近,罗婆路社区的“网红”垃圾房有了新变化:“你节能,我减排,构建罗婆路美好生活空间。”“垃圾分类,资源不浪费。”一幅幅关于垃圾分类的宣传彩旗,出现在罗婆路社区党群服务中心旁的垃圾房周围,使单一的水泥花盆成了“垃圾分类”宣传的亮丽景色。

原来之前改造过的网红垃圾房周围围着三排塑料花盆,种满了爬藤月季,但是随着时间的推移,塑料花盆多次破损,影响整体美观,为增强耐用性,社区与物业联合改造成了水泥花盆。

作为一名画画培训机构的老师,叶飞看到这三排水泥花盆后,觉得有些单调,于是向社区提议可适当做点彩绘。经过两天的努力,叶飞和小区青少年志愿者完成了水泥花盆的彩绘,让原本单调的墙体有了鲜亮的颜色和图案,更用朗朗上口的话语普及了垃圾分类知识,绘画出了文明新风尚。

社区党员以“参与”为关键点,以“社区”为落脚点,形成了“共建空间”营造升级为撬动点,形成了青年居民有序参与社区治理的强大合力,实现了住宅小区高水平治理。



棋局博弈

萧山区第29届“建勇杯”中国象棋邀请赛近日在我区举行。来自萧山、滨江两区的36名象棋爱好者参加了比赛。经过5轮的角逐,胡骏达、徐纪强、徐纪龙夺取前三名。作为一项群众性体育活动,“建勇杯”中国象棋邀请赛历经29届,累计参与人数2500多人。

记者 周煜程 通讯员 黄文彪

医生一天接诊两个意外烫伤的小患者

烫伤急救“皮肤降温”是关键

记者 盛凤琴 通讯员 汪期 范柯军

五一假期一晃结束了,很多市民还沉浸在节日的氛围中。不过,这个小长假有些孩子的安全可不让人省心。浙江萧山医院烧伤整形科副主任医师裘承刚就在短短一天内陆续接诊了两名意外烫伤的孩子,孩子的情况让人心疼。

5月2日,裘主任在医院值班,中午时一个电话打破了平静,有一个被烫伤的男孩,正从临安一路高速赶来医院。

原来事发当天,萧山的刘先生(化名)一家趁着五一假期带上孩子去临安旅游,没想到刚到目的地意外就发生了。15个月大的儿子不小心抓翻了桌上刚烧开的水壶,滚烫的热水淋在皮肤上,孩子疼得哇哇大哭。刘先生考虑到对临安当地医院不熟悉,对孩子伤口进行简单处理后,马上驱车从临安赶回,准备到浙江萧山医院就诊。

一路上,刘先生在杭州交警和杭州媒体的帮助下,一路畅通。预计近1个小时的车程,仅用了30分钟就到达医院。而此时,裘主任也在医院做好了准备,他提前在药房取好了急救药物,孩子一到就进行了紧急处理。

裘主任说:“当时,孩子的胸部、面部及左前臂烫伤严重,面积大约有10%,属于二度烫伤,部分深二度。胸部和脖子连接

处伤势更为严重,家属在脱衣服时把水疱皮都带掉了,容易造成二次伤害。”

第二天一早,裘主任为孩子进行了创面修复手术,手术很成功,目前孩子仍在住院中。

无独有偶,同一天晚上,裘主任又接诊了一个被烫伤的小患者。

当天傍晚,雷先生一家坐着高铁从上海回南昌,孩子妈妈刚接了一杯热水放在桌上,一旁的孩子不小心打翻了水杯,烫伤了大腿。此时高铁下一站就是杭州南站,雷先生一家下车后直奔浙江萧山医院。

所幸孩子伤得不是很严重,属于浅二度烫伤,经过裘主任清创包扎处理后,雷先生一家返回了南昌,第二天到当地医院做了换药处理。

孩子被意外烫伤时,应该如何处理?

对此,裘主任表示,烫伤后最重要的一点,不是送医院,而是要立即用干净冷水持续冲洗(自来水、矿泉水都可以),把皮肤的温度降下去,防止热力持续往下渗透,造成烫伤加深。冲洗时间最好在20分钟以上,如面部等无法冲洗的,可予冷毛巾等湿敷,并定时更换湿布。这些举措能够有效缓解孩子的疼痛。

他提醒广大家长,不要在伤口上抹牙膏或抹香油,这样不利于伤口散热。与此同时,在烫伤后脱衣物时,家长们需注意衣

物有无与水疱皮粘连,最内层需用剪刀剪开,小心揭下,尽量保护水疱皮。在烫伤的早期,水疱皮有保护作用。脱下衣物后继续用冷水冲泡,再用干净布料保护创面,最后就近送到医院急救。

对于烧烫伤创面的处理是包扎好还是暴露好?

其实根据严重程度,烧烫伤可分为一度、二度及三度,其中二度烧烫伤又可分为浅二度及深二度。一般一度及浅二度烧烫伤预后好,不会留疤痕,深二度及三度会留疤痕,且多数需通过手术方法修复创面。

裘主任说:“一度烧烫伤,受伤部位是面部尤其是口鼻周围,或者会阴部的二、三度烫伤,可选择暴露疗法,其余部位选择包扎。因为包扎不仅可以预防创面被污染及感染,方便平时生活,而且包扎后给创面一个湿性环境,对创面的细胞修复有利,不容易加重。”

值得注意的是,创面换药也是一项需要注意的环节。一般在烧烫伤前三天,因渗出多,建议每日或隔日换药,后根据创面渗出及恢复情况2-3天换一次药。裘主任说:“每年的节假日都是儿童意外伤害的高发时期。家长们一定看护好孩子,放手不放眼,增加公共场所安全设施,同时多到大自然中活动,教育孩子形成自我保护意识,减少意外情况发生。”